

## 正誤表

訂正箇所：業種別指数表

○生産（原指数）シート中

令和6年6月分

	金属製品 工業	その他 工業	印刷業	(参考) 産業総合
訂正前	69.8	78.8	61.2	86.4
訂正後	<u>69.7</u>	<u>78.7</u>	<u>61.0</u>	<u>86.3</u>

○生産（季節調整済指数）シート中

令和6年6月分

	その他 工業	印刷業	(参考) 産業総合
訂正前	78.6	65.8	84.5
訂正後	<u>78.5</u>	<u>65.6</u>	<u>84.4</u>